
Sant'Anselmo : saggi storici e di
attualità
Read More
SKU: 8670
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Békés, Gerard J.editore: Pontificio ateneo S.
Anselmoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988

Product Description
319 pagine con 4 pagine di tavole, illustrato, 25 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (8670)

Catologo Libreria Viborada
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Santa Teresa d'Avila
Read More
SKU: 8605
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Papasogli, Giorgioeditore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: stampa 1952

Product Description
616 pagine con 8 pagine di tavole, 25 cm. Brossura con sovracop., mancanze e strappi ai bordi
della sovracop. come da foto, carta ingiallita brossura Buono (Good) (8605)

Castel S. Angelo
Read More
SKU: 8586
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: D'ONOFRIO CESAREeditore: Cassa di
risparmio di Romaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1971

Product Description
305 pagine con 133 pagine di tavole 32 cm. Legatura editoriale con sovracop. In custodia
rilegato Ottimo (Fine) (8586)

Catologo Libreria Viborada
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Rappresentanza degli enti
giuridici ecclesiastici nel diritto
canonico e nel diritto civile
italiano
Read More
SKU: 8500
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Soave Melchiorreeditore: Pontificia
Universita Lateranenseluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1993

Product Description
220 pagine, 24 cm, brossura, piega all'angolo destro inferiore della cop. come da foto, libro
proveniente da biblioteca, volume dismesso, timbro con la dicitura "annullato" su alcune
pagine. Theses ad Doctoratum in Jure Canonico. Etichetta rimossa dal dorso. brossura Buono
(Good) (8500)

Catologo Libreria Viborada
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Morte della metafisica? (la
possibilità della metafisica come
scienza dal 1780 al 1880)
Read More
SKU: 8483
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Vinaty Bernard <O.P.>editore: Pontificia
Universitas a S. Thomaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1973

Product Description
52 p. ; 24 cm. Brossura con lievi bruniture. In dattilo. Facultas Philosophaie. Ad studentium
usum privatum [1972-1973] brossura Molto buono (Very Good) (8483)

Catologo Libreria Viborada
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Theologia crucis. L'eredita di
Lutero nell'evoluzione teologica
della Riforma
Read More
SKU: 8446
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Gherardini Bruneroeditore: Ed. Paoline
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
396 p. ; 22 cm. Brossura. Opera stampata sotto gli auspici della Cassa di Risparmi e Depositi di
Prato. Timbri di biblioteca, volume dismesso. Segno di etichetta rimossa sul dorso brossura
Buono (Good) (8446)

Catologo Libreria Viborada
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Logica e gnoseologia
Read More
SKU: 8374
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Sanguineti Juan Joséeditore: Urbania
university pressluogo-edizione: Romaanno-
edizione: c1983

Product Description
358 pagine, 21 cm. Libro proveniente da biblioteca, volume dismesso, timbro con dicitura
"annullato" al frontespizio e all'ultima bianca, brossura brossura Ottimo (Fine) (8374)

Catologo Libreria Viborada
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Il Consolatore. Spirito Santo e
vita di grazia
Read More
SKU: 8343
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Bouyer Louiseditore: Edizioni Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Product Description
474 pagine, 21 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca, volume dimesso, timbro annullato
su alcune pagine e etichetta al dorso brossura Molto buono (Very Good) (8343)

Catologo Libreria Viborada
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VI battaglione libico. Diario
della campagna d'Etiopia (1936-
1937). A cura di Olindo De
Napoli
Read More
SKU: 8309
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Sirianni Carmeloeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 355. Brossura. Tavole b/n fuori testo brossura Ottimo (Fine) (8309)

Catologo Libreria Viborada
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La certezza del diritto
Read More
SKU: 8287
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Lopez de Onate Flavioeditore: Tipografia
Consorzio Nazionaleluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1942

Product Description
200 pagine, 23 cm, brossura con numerose l'annotazioni alla copertina, vistose mancanze al
dorso e ai piatti restaurati, rare glosse a margine a matita, dedica autografa dell'autore
all'antiporta, 1. edizione brossura Mediocre (Poor) (8287)

Catologo Libreria Viborada
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Le previsioni astrologiche,
Tetrabiblos
Read More
SKU: 8285
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Esoterismo
autore: Tolomeo Claudioeditore: Fondazione Lorenzo
Valla ; Milano : A. Mondadoriluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1985

Product Description
XXXI, 482 pagine 20 cm, legatura editoriale con sovracop, minuscolo strappetto al bordo
inferiore della sovracop. (vedi foto), 1. edizione. Testo a fronte rilegato Molto buono (Very Good)
(8285)

Catologo Libreria Viborada
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Lettere, diari e scritti
Read More
SKU: 8238
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Ernesto Che Guevaraeditore: Tindaloluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

Product Description
419 pagine,18 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita e uno strappetto alla cerniera,
nell'insieme molto buono, 1. edizione brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(8238)
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